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什么时候计提印花税会计分录_事业单位的印花税怎样计
提，如何做会计分录-鸿良网

一、关于印花税会计分录

1、这个分录是不对的不计提缴纳缴纳印花税时：（1）缴纳印花税借：应交税费-
应交印花税贷：银行存款（2）计提印花税时候：借：管理费用-印花税贷：应交税
费-应交印花税2、在公司做分录是按照两步进行，不过题目“1”所述分录不对，
正确应该为：（1）先计提印花税：借：管理费用-印花税贷：应交税费-应交印花
税（2）实际缴纳时：借：应交税费-应交印花税贷：银行存款3、你公司所作的分
录是少了过度“应交税费”的计提与冲销的过程。
将1、2分录合并抵消后，即为你公司所作分录。
即：借：管理费用-印花税贷：银行存款相关内容印花税：是对经济活动和经济交
往中书立、领受具有法律效力的凭证的行为所征收的一种税。
因采用在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名。
印花税的纳税人包括在中国境内设立、领受规定的经济凭证的企业、行政单位、事
业单位、军事单位、社会团体、其他单位、个体工商户和其他个人。
应交税费：企业必须按照国家规定履行纳税义务，对其经营所得依法缴纳各种税费
。
这些应缴税费应按照权责发生制原则进行确认、计提，在尚未缴纳之前暂时留在企
业，形成一项负债（应该上缴国家暂未上缴国家的税费）。
企业应通过“应交税费”科目，总括反映各种税费的缴纳情况，并按照应交税费项
目进行明细核算。
该科目的贷方登记应交纳的各种税费，借方登记已交纳的各种税费，期末贷方余额
反映尚未交纳的税费；
期末如为借方余额反映多交或尚未抵扣的税费。
借鉴内容印花税-财经百科 应交税费-财经百科

二、事业单位的印花税怎样计提，如何做会计分录

借：管理费用——印花税 贷：库存现金/银行存款⋯⋯

三、印花税怎么做会计分录
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1、印花税不用计提，缴纳之后直接记入管理费用借：管理费用——印花税。
贷：银行存款。
若计提，不能计入应交税费，可以记入其他应付款。
2、计提时借：管理费用——印花税。
贷：其他应付款。
企业交纳印花税的会计处理，一般分为两种情况：1、如果企业上交的印花税税额
或购买的印花税票数额较小，可以直接列入管理费用。
上交印花税或购买印花税票时，借记“管理费用一印花税”科目，贷记“银行存款
”或“现金”科目;2、如果企业上交的印花税税额较大，先记入待摊费用，然后再
转入管理费用。
上交印花税时，借记“待摊费用”科目，贷记“银行存款”等科目;分期摊销印花
税时，借记“管理费用一印花税”科目，贷记“待摊费用”科目。
请点击输入图片描述（最多18字）法律依据：《中华人民共和国税收征收管理法》
第一条 为了加强税收征收管理，规范税收征收和缴纳行为，保障国家税收收入，
保护纳滑悉咐税人的合法权益，促进经济和社会发展，制定本法。
第二条 凡依法由税务机关征收的各种税收的征收管理，均适用本法。
第三条 税收的开征、停征以及减税、免税、退税、补税，依照法律的规定执行;法
律授权国务院规定的，依照国务院制定的行政法规的规定执行。
任何机关、单位和个人不得违反法律、行政法规信纯的规定，擅自作出税收开征、
停征以及减税、免税、退税、补税和其他同税收法律、行政法规相抵触的决定。
第四条 法律、行政法规规定负有纳税义务的单位和个人为纳税人。
法律、行政法规规定负有代扣代缴、代收代缴税款义务的单位和个人为扣缴义务人
。
纳陆团税人、扣缴义务人必须依照法律、行政法规的规定缴纳税款、代扣代缴、代
收代缴税款。

四、印花税是怎么计提的啊？

规定肯定是按合同计提。
但在实际操作过程中，比如，大型的超市，合同可能上千份。
为了方便计算，也方便税务查收，就按销售收入来提。
一种是理论上的，一种是实际操作过程中的。
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五、印花税会计分录

企业交纳的印花税，是由纳税人根据规定自行计算应纳税额以购买并一次贴足印花
税票的方法交纳的税款。
企业交纳的印花税，不会发生应付未付税款的情况，不需要预计应纳税金额，同时
也不存在与税务机关结算或清算的问题，因此企业交纳的印花税不需要通过应交税
费科目核算，于购买时直接借记管理费用科目，贷记银行存款或库存现金科目。

六、计提印花税会计分录

1、企业计提印花税时会计分录为:     蔽正 借:税金及加——印花税仿伏 
     贷:应交税费——应交印花税      2、企业缴纳印花税时会计分
录为: 备并携     借:应交税费——应交印花税      贷:银行存款 
     印花税是对经济活动和经济交往中订立、领受具有法律效力的凭证的行
为所征收的一种行为税,因采用在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名
。
其应纳税额以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数为计税依据,
按照适用税率或者税额标准进行计算。

七、帐簿印花税需要计提吗

印花税可以计提，但因为金额较小，根据会计的重要性原则，一般不需要计提，财
政部会计司颁布的《企业会计准则附录-会计科目和主要账务处理》关于管理费用
科目的主要账务处理描述为：管理费用：按规定计算确定的应交矿产资源补偿费、
房产税、车船使用税、土地使用税、印花税，借记本科目（指管理费用），贷记“
应交税费”科目。
这个描述实质是表示印花税可以在缴纳前记管理费用、形成负债，也就是一般理解
的计提。
而实际工作中，账簿印花税金额相对是很小的，根据会计的重要性原则，不予计提
，在实际发生时直接计入管理费用。
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（编辑：叶旻恭）
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